

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben hazhoz hordva, vagy vidékre postán küldve
egy hóra 10 korona, negyférdévre 30 korona,
fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szent István-útr. 1. Telefon. sz. 208

Felelős szerkesztő: Hajós, József.

Hadirokkantak társasága folyó hó 17-én lesz a Lövöldében.

Horthy fővezér Prohászka püspökről.

Távirat.

Gróf Károlyi József kormánybiztos Székesfehérvárra.

Kérlek, székesfehérváriaknak képviselőjelölés alkalmából — annak dacára, hogy mint katona — távol tartom magam minden pártpolitikától, szerencse kívánataimat tolmácsolni, hogy a közélet terén is sikerült nekik azt az apostoli embert megnyer-
niük, ki elejétől fogva hirdette az igazi keresztény nemzeti irányzatot és mindig rámutatott azokra az elvekre, melyekért annyira hősnök életét áldozta és amelyekről mindnyájan a jobb jövőt várjuk. Hálás és büszke lehet az ország, hogy Prohászka püspök lelke szövetségének fényével bevilágított a magyar történelmünk viharos sötét éjjelébe, melynek csillagjai is alig vannak. Tolmácsolod Ocellentiajának mostani áldozatos elhatározásáért hazafias hálámat és meleg üdvözléteimet.

Horthy fővezér:

Keresztény ujságot!!

Mindig büszkéek voltunk arra, hogy Székesfehérvár magyarságban, tradíciókban és hazaszeretében az összes magyar városok elején haladt.

Maguk, a jelenlegi keresztény irányzat prófétái többször han-

Budapesti...
fáradtsága után felüldögni és erőszívni jönnek Fehérvárra.

S ebben a minden kövében magyar városban, melyre annyiszor mutatnak hivatkozva Friedrich és Horthy fővezér; a kávéházakban még keresztény magyar ujságot sem kaptai.

A Hungária kávéházban még néhanapján látni egy Uj Nemzedéket, vagy árva Szózatot, de a Magyar Királyban — ahova sajnos, a legényélet nélkülözései minduáltal bekényszerítettek csak akkor látni egy keresztény magyar lapot, ha valamelyik vendég vásárolt egyet magának kint az utcán s kiolvassván azt, otthagya az asztalán...

Nem tudom miért haragszik a kávé vendégre, de annyit lát, hogy abból a nyereségből, melyet csak a kapacitereknek keres, bizonyos, hogy futná keresztény magyar ujságra is!

Furesa, hogy Fehérvár iskolái ezt nem veszik, vagy nem akarják tudomásul venni, hanem zsebre dugott kézzel, szürkén és közönyösen járnak a januári hónapban!

Mert megvallom, hogy én — aki nem itt születtem — valahogy nem tudom megérteni, hogy itt Fehérváron, a legpatinásabb magyar templom tövében, porladó, magyar királyok csontjai fölött, egy kőhajítványra attól a tőlől, mely a püspökséglétől minden magyar kunyhóba elküldi a fényt; van egy kávéház, ahol nem képi keresztény magyar ujságot...

Nem tudom meddig tart még ez a szomorú tény, de én a fehérváriak helyett is sajnýlen lem magam...

Katona.

Az első statáriális tárgyalás a törvényeszeken.

A helybeli törvényszék területén a statárium kihirdetése óta tegnap állt össze először egy statáriális eljárás alá tartozó bünygyben a rögtönítelő bíróság.

A rögtönítelő bíróság, — mint a kommunista pereknél is szokásban van — öt tagból állott. Say Károly táblabíró volt a bíróság elnöke, a vádat dr. Keller Károly államügyész vitte. A vádlott Fekete Odön 26 éves szakszentesmártoni illetőségű

napi rögtönítelő bírósági tárgyaláson Fekete Odön minden beismer, csak azt tagadta, hogy Tóth Józseftől a pénztér erőszakal vette volna el.

A rögtönítelő bíróság, mivel a vád tárgyát képező arablás büntetlétben a bünyöség kérdésében egyhangu határozatot hozni nem tudott, — a törvényt pedig ezt előírja — az ügyet a rendes bírósági eljárás alá utasította.

Igy elkerülte a vádlott a halálos ítéletet, a város pedig egy akasztás szenzációnál menekült meg, pedig az ügyesség már Bali Mihály hőhár után is érdeklődött, hogy szükség esetén kéznél legyen.

HÍREK.

— Esti ájtatosság a székesegyházban. A székesegyházban január 18-tól 25-ig naponként este 6 órakor ájtatosságot tartunk, hogy háznák felépítési munkájában mindnyájan sorsát eldöntő választásokhoz Isten felvilágosító és megerősítő kegyelmét kérjük. Vegyünk részt az ájtatosságban mindnyájan. Belvárosi piéb. hiv.

— A Hísztyű. A város listtelátása az utóbbi napokban nagy mértékben megjavult. Mintegy 10 wágon listi felett rendelkezik a városi hatóság, ami körülbelül háromnegyedhavi szükségletnek

Megnyitják az elemi iskolák. A községi el. iskolák igazgatósága értesíti az érdekelteket, hogy az elemi iskolákban — a Deák Ferenc utcai iskola kivételével — a tanítás folyó hó 19 én, hétfőn megkezdődik. A tanulók reggel 8 óra mindnyájan jelenjenek meg iskolájuknál, ahol tudomásukra hozzák, mikor kell iskolába járniok. A Deák Ferenc utcai iskola megnyitására később fogjuk értesíteni a közönséget.

— Tiszviselőnök szakosztálya, mely a ker. Nők Szövetség ke belén belül alakult, újraalakította tisztikarát. Elnök lett: Staucz Ilona, titkár Györgyi Mariska. Háznyagok: Sáfár Vilma, Marx Erzi. Pénztáros: Herendi Ilona, Vigalmi bi ottóság elnöke: Vágó Mariska, — tagjai Káplán M., Krachler E., Müller I., Raáb I. — A tisztviselőnök minden második kedden külön összejövetelt tartanak. Legközelebbi összejövetel jövő kedden lesz.

— A keresztény nők színelőadása. Hogy a keresztény nők helybeli szövetsége sok dologhoz ért, azt tudjuk. Tanít, nevel, agitál, vásárol, állást közvetít, hitközséget szervez, jótékonykodik, mulat, sőt erősen politizál is. Szerdán megmutatta, hogy a színpadon is helytáll, ha a kedve tartja. Csiky Gergely Nagymamáját mükedvelők alig adhatják elő jobban, mint ők csinálták. Pompás, eleven, látkelő játék volt; rendezője, Manger irén minden dicseltre érdemes. Az első felvonás tömegjelenete pláne frappánsul volt megcsinálva. A babért legbővebben a kitanó nagymama, Szabady Annus és kis unokája Székely Mariska aratták; néhány párosjelenetük szinte tökéletes volt. A nagymama halás, de nehez és nagy intelligenciát követelő szerepét jobb kezekbe alig adhatták volna. Balogh Dusi remekül kiaknázta az ő veleszületett tehetségével a Szerafin kisasszony hálás szerepét. Az állandó, hangos deredt elsősorban neki köszöni a publikum. A három kisebb női szerepét Héjji Rózi, Malmossy Gizi és Pintér Annus játszották meg sok sikerrel. A férfiak a Székényi Szövegsé tagjai sorából kerültek ki; Molnár Kálmán a patlogó ezredes s a többiek Galambos Gáspár, Horvath Károly, Takácsi Nagy Lóránt kifogástalanul illeszkedtek bele a pompás együttesbe; Kapusny Ferenc, meg a mókák nagymestere Sohar Béla (Tódorka), mint Balog Dusi kitanó partner, valódiagos labint alakítottak. A hazai közönség megfogó előkelő közönség, melynek sorában Prohászka püspök és Károlyi főispán is ott voltak, nagyon megelégedve ment haza. Az előadást ma megismétlik.

— Halálos szerencsétlenség. Hétfőn este a Bádapestről Székesfehérvár felé haladó személyvonaton utazott Széla 18 éves kereskedő tanonc, Tambur János helybeli szígyártó fia édesanyjával együtt. A líu a vonat teletjére vezető feljáró lépcsőre ment föl. Dinnys és Székesfehérvár közölt érte a szerencsétlenség, amikor is valaki véletlenségből meglökte, ennek következtében helyéről lebukva a vonat kerekei alá került és ott lette borzalmas halálát.

— Halálözás. Knittelhofier Katalin f. hó 13-án du. 42 éves korában elhunyt. Temetése 15-én du. 3 órakor lesz Zámoly-u. 9. számú gyászházból a Feltámadási temetőben.

Csemege árúk nagy választékban jutányos árban: **Füts Pál** fia cégnél Nádor-utca 4. Telefon 92.

Egyes szám ára 40 fillér.

